



ЛДПР

Издается с 1993 года
Распространяется в 89 регионах России
№ 2
(140)
2002 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ЛДПР В КАРЕЛИИ: ПРОВЕРЕНО ВРЕМЕНЕМ

Одно из самых сильных отделений нашей партии находится в Карелии. Удивительно, но самую большую региональную структуру ЛДПР удалось создать там, где население на выборах традиционно поддерживает представителей партии власти. На прошедшем в декабре общероссийском съезде координатор Карельской республиканской организации Михаил Максимов был избран в Высший совет ЛДПР. Так руководство партии отметило активную деятельность республиканского отделения и его лидера, создавшего всю карельскую структуру ЛДПР буквально с нуля.

ЛДПР в Карелии существует с 1994 года, и костяк региональной организации до сих пор составляют те, кто стоял у истоков ее создания и не изменил своих политических взглядов. Карельское отделение насчитывает около 3700 членов и 38 районных, городских и поселковых организаций, что для маленькой северной республики, где на всей территории проживает менее 800 тысяч жителей, конечно, очень много. Сейчас, после вступления в силу нового федерального Закона "О партиях", проводится перерегистрация, и 510 человек уже получили новые партийные билеты.

"Мы никогда не стремились создавать партийную структуру искусственным путем, - рассказывает Михаил Максимов. - Никого не заставляли, силком не ввели. Все, кто с нами, сделали свой выбор сознательно. Зато сейчас я уверен за каждого, и особенно за молодежь. Помню, в маленьком поселке Лоухи, где поезд, на котором приехал Жириновский, простоял всего двадцать минут, и Владимир Вольфович успел произнести только короткую речь, в партию вступили 300 человек. Почему они это сделали? Наверное, не потому, что хотели попасть в ряды какой-то элиты. В нашем отделении практически нет ни номенклатурщиков, ни тех, кто причисляет себя к высшему обществу. Нет, просто люди поняли, что идеи Жириновского близки им по духу, и они готовы встать под знамена ЛДПР".

Первое, что отмечает и Высший совет, и съезд партии, характеризуя работу карельских активистов, - это политическая и организационная самостоятельность республиканского отделения. "Мы стараемся, как можно меньше зависеть от центра, - объясняет Михаил Максимов. - Не советуемся без повода, не требуем прямого управления из Москвы, и принимаем решения самостоятельно, сверяя их только с общепартийной программой. И все, чем занимается ЛДПР в Карелии, - будь то социальные программы или политические инициативы, разрабатывается здесь, нами".

Карельское отделение ЛДПР - маленькая партия парламентского типа. Ее лидеры - депутаты республиканского парламента, объединившиеся в единую фракцию. С ЛДПРовцами в Законодательном Собрании считаются, их побаиваются: от того, какое решение примет фракция, во многом зависит исход любого голосования.

В настоящее время в карельском отделении входят 9 депутатов Законодательного Собрания (это ровно треть всех парламентариев регионального уровня, имеющих мандаты ЛДПР). Партийная фракция в Законодательном Собрании Карелии образовалась в 1998 году, и в отличие от других, не распалась, и до сих пор успешно работает. "Сначала все коллеги по парламенту очень скептически отнеслись к нашему решению объединиться, - рассказывает Максимов. - И только спустя время, все поняли, насколько правильным оно было. Сегодня мы, 9 депутатов, способны менять планы заседаний, проводить те решения, которые кажутся верными".

Депутаты от ЛДПР в республиканском парламенте известны, в первую очередь, как одни из самых активных борцов за пополнение республиканского бюджета. А также, - как контролеры расходов республиканской казны. В этом году фракция удалось внести очень важную поправку в бюджет, сохраняющую территориальный дорожный фонд, как основную.

Карельские активисты ЛДПР во главе с Михаилом Максимовым были первыми, кто заговорил о том, что квоты на вылов рыбы должны реализовываться с аукционов. И подняли на общественный уровень проблему разбазаривания властями рыбных квот, реализация которых не приносит казне должных доходов (таким же образом представители фракции контролируют использование лесных ресурсов и полезных ископаемых). А также придали гласности существующую, но никак не решаемую пока проблему недостаточного эффективного управления предприятиями, в которых имеется государственный пакет акций (целесообразность участия государства в некоторых акционерных обществах, является сомнительной, поскольку дивиденды от владения акциями смехотворно малы).

Мнение фракции ЛДПР определило голосование, связанное с приданием карельскому языку статуса государственного. "Если бы ни жесткая позиция, которую мы заняли, в нашей республике мог развернуться сепаратизм, и никто не дал бы гарантии, что Карелия не превратится в еще одну горячую точку, - считает Михаил Максимов. - Наша фракция была однозначно против того, чтобы карельский язык по Конституции считался государственным. Он не имеет письменности, и на разработку письменного языка при-



шло бы потратить не один миллион рублей. Сегодня карельский язык существует только в бытовом варианте, на нем нельзя написать учебник для высшей школы или научную работу. К тому же, карелов в Карелии - всего 8 процентов населения..." Депутаты от ЛДПР убедили своих коллег по парламенту отказаться от придания нового статуса карельскому языку, и тем самым сэкономили миллионы бюджетных средств и не дали разразиться межнациональному конфликту.

Последнее заметное выступление фракции связано с обращением к главе правительства России Михаилу Касьянову. Депутаты изложили в обращении просьбу увеличить финансовую помощь республике на подготовку к зиме, - покупку топлива (тема состояния жилищно-коммунального хозяйства - одна из главных для фракции). Дело в том, что Карелия, несмотря на то, что отопительный сезон длится семь месяцев, Москва "на дрова" выделила всего 18 миллионов рублей, сумму, явно недостаточную (представители минфина просили 90 миллионов, но их просьбы услышаны не были). И это в то время, когда другие регионы из центра получили по 100 и более миллионов рублей.

Кроме ежедневной работы в парламенте, местное отделение партии занимается активной общественной деятельностью. Уже не первый год реализуется социальная программа "ЛДПР - школам Карелии". За это время более, чем 80 школам республики, подарены комплекты детских энциклопедий. В 55 школ привезли музыкальные центры с караоке и встроенными микрофонами для проведения массовых мероприятий и дискотек. По просьбе учителей подарили 2000 специально изданных карт Карелии, а также свыше 700 футбольных, волейбольных и баскетбольных мячей. Сельские библиотеки получили от карельского отделения партии 90 комплектов самых новых женских, детективных и фантастических романов. Сейчас ведется работа по приобретению для школ химических реактивов: из-за того, что они вот уже несколько лет централизованно не поставляются, дети лишены возможности изучать органическую химию и проводить необходимые опыты. Недавно начала реализовывать-

НЕИЗМЕННЫЕ ПРИНЦИПЫ ЛДПР

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ:

1. Отказаться от деления страны по национальному принципу. Губерния должна быть основной административной единицей страны.
2. Отказаться от выборности высших должностных лиц и перейти к их назначению - от Главы государства (Президента) до главы местной администрации.
3. Развернуть внешнюю политику на Восток и Юг.

В ЭКОНОМИКЕ:

1. Передать все энергоресурсы и транспорт в собственность государства.
2. Вернуть внешнюю торговлю под полный контроль государства.
3. Ввести госмонополию на производство и сбыт алкоголя, табачных изделий и сахара.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ:

1. Придать Православию статус государственной религии.
2. Создать условия для развития русского народа.
3. Повысить роль мужчин в российском обществе.

ся новая социальная программа "ЛДПР - малоимущим слоям населения".

Среди членов ЛДПР в Карелии много известных и уважаемых в республике людей. Михаил Максимов уверен, что количество членов партии будет расти, и костяк ее составит молодежь, которая сегодня только начинает приобщаться к ЛДПР, - играет в футбол за команду "ЛДПР", посещает "партийный" спортклуб "Сокол", изучая основы армейской службы и рукопашного боя.

Наталья ЗУЕВА,
Петрозаводск

На снимке: агитпоезд ЛДПР в Карелии; справа от В. Жириновского координатор Карельской республиканской организации ЛДПР Михаил Максимов.

КРИМИНАЛ В РОССИИ ПРАВ ИТ БАЛ

Îòèðùòíà ìèñùíí Ìðàçèèááíðó Ðíññèèññèé Ôáääðàòèè
Àèääèèèèðó Àèääèèèèðíâè÷ó Ìòèèíó
ääèèíà ñíòèèèíâè÷÷àññèíâè÷ ðàèòèèèèèè ÌÁÓ Â. ÁÌÁÐÁÌÛËÛÈÌÀ

Глубокоуважаемый господин Президент!
Я не хочу и не могу молчать.
В канун Нового года 29 декабря свершилось страшное по своей жестокости злодеяние - двойное убийство. Была убита моя дочь Мария - студентка V курса юридического факультета Московского университета и Александр Панаков - студент IV курса юридического факультета Московского института нефтяной и газовой промышленности. Они приняли поистине мученическую смерть, их убили - хладнокровно и зверски. Кто-то задушил и спланировал их убийство, кто-то убивал, кто-то знал о готовящемся злодеянии и не воспрепятствовал ему.

Нет и не может быть ни никакого снисхождения. С точки зрения Высшей справедливости все они заслуживают самой суровой кары - смерти и только смерти.
Мы потрясены, наше горе безмерно, никто и ничто не может нас утешить. Ужас и отчаяние охватывает душу мою как отца, как гражданина не только из-за невосполнимости утраты близкого и дорогого человека, не только из-за осознания собственного бессилия, невозможности что-либо изменить, но и из-за неуверенности в том, что те, кто совершил это злодеяние, не уйдут от возмездия и будут справедливо наказаны.
В настоящее время суды не выносят смертных приговоров за преднамеренные убийства,

ибо в угоду политической конъюнктуре и Западу в нашей стране введен мораторий на приведение в исполнение приговоров такого рода. Считаю это серьезным нарушением прав подавляющего большинства законопослушных граждан нашего общества. Закон, который позволяет убийцам избежать возмездия, не может быть справедливым. В таком законе нет Правды, а значит, необходимо его изменить. Мораторий на смертную казнь должен быть отменен.
Глубокоуважаемый господин Президент, позвольте мне, гражданину Российской Федерации, задать Вам ряд вопросов:
• Почему в мирное время на улицах наших городов убивают наших детей?

• Почему Власть и Закон не могут защитить нас и наших детей?
• Почему в стране нет Порядка, который мог бы гарантировать свободу и безопасность личности?
• Когда будет положен конец криминальному беспределу?
• Почему страна отдана на разграбление преступникам?
• Когда власть положит этому конец? Она что, не может, не способна это сделать или не хочет?
• Когда будет отменен мораторий на приведение в исполнение смертных приговоров за тяжкие преступления, совершенные против личности и общества?
Наше общество не просто становится бесчувственным, создается впечатление, что его специально причащают к равнодушию. Каждый день средства массовой информации сообщают нам сухие, бездушные, что называется, без эмоций и комментариев цифры о количестве убийств, грабежей, разбоев, краж, изнасилований. А за текстом остаются: страдания и мучения близких, и главное, - какое наказание понесли виновные.

Окончание на стр. 2.

